

В СТОРОНЕ ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

Основная задача библиотек в настоящее время заключается в том, чтобы помочь партийным, советским, профсоюзным организациям довести до сознания каждого трудящегося Сталинскую Конституцию и «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». Ряд библиотек Сталинска пошли формально к проведению агитационно-пропагандистской работы среди читателей по изучению нового избирательного закона. Они ограничились только тем, что вывесили рекомендательные списки литературы.

Отдельные библиотеки совершенно не проводят такие интересные формы работы с читателями, как читательские конференции, литературные вечера, консультации. Массовой работы среди читателей не ведется.

Городская Центральная библиотека, которая должна являться центром агитации и пропаганды по изучению нового избирательного закона, не справляется с этими задачами. Зав. библиотекой тов. Мельникова говорит, что «мы начали агитационную работу в 17 бараке 21 квартала Соцгорода и в 11 бараке на Нижней колонии, но дело до конца не довели». На этом работа библиотеки с читателями закончилась.

Не лучше дело обстоит и в библиотеке при курсах мастеров социалистического труда. Зав. библиотекой тов. Федосеева прямо говорит:

— Руководства со стороны городского отдела народного образования совершенно нет. Приходится вариться в собственном соку. Поэтому нет и соответствующей работы среди читателей.

Такое же положение и в библиотеке при клубе ИТР.

Слабая работа библиотек — результат того, что городской отдел народного образования по-настоящему не руководит библиотеками, а всю работу отдал на - откуп заведующим, которые в свою очередь также бездействуют.

Л. Б.